

Вырезка из газеты

СОВ. ЛАТВИЯ

от . . . 21 ИЮН 1948 . . .

Рига

## Гастроли Центрального театра Красной Армии

Коллектив Центрального театра Красной Армии продолжает гастрольную поездку по Прибалтийскому военному округу.

После окончания гастролей в Риге состоялась встреча коллектива театра с работниками искусств Латвии. О творческом пути Центрального театра Красной Армии рассказала режиссер театра тов. Харламова. Артисты театра исполнили отрывки из пьес «Укрощение строптивой» и «Учитель танцев».

От имени работников искусств Риги выступил народный артист СССР Э. Я. Смилгис.

— Мы не забудем того дня, — сказал он, — когда части славной Красной Армии с ликованием были встречены трудящимися Латвии. Театр Красной Армии — показатель высокой культуры и духовного богатства наших Вооруженных Сил. Раньше имя Райниса знали только в пределах Латвии. Теперь его творчество популярно в Москве и Омске, на Украине и в Средней Азии. Это может быть только при советской власти.

Артисты Художественного театра Латвийской ССР исполнили отрывки из спектаклей «Огонь и ночь» и «Давным-давно».

Сейчас коллектив Центрального театра Красной Армии выехал в Лиепаю. В гастрольный репертуар входят пьесы: «Призвание», «Встреча с юностью» и «Учитель танцев».